



CYKLOVÝLET

DĚDEK-NERAD-BRAMBORY

sobota 21. srpna 2021

Sraz a odjezd: sraz mezi 8.45 a 9.00 na prostranství před zimním stadionem, odjezd odtamtud v **9.00**

Trasa: Na okružní trase z Pardubic do Pardubic si zafrčíme po cestách Polabské nížiny (pokud tedy nebude zrovna foukat protivítr 😊) a také si zafuníme v kopcích Železných hor. Jak už napovídá název výletu, cestou projedeme třemi vesničkami, které takto napsané za sebou vyznívají humorně. Dědek a Nerad jsou hezky vedle sebe poblíž Lázní Bohdaneč, ale Brambory se nám schovaly až na úpatí Železných hor do Čáslavské kotliny. Cestou samozřejmě uvidíme mnoho dalších zajímavých míst!

Délka: 76 km, stoupání 350 výškových metrů, klesání 350 výškových metrů
zimní stadion – po cyklostezce podél silnice na Bohdaneč až k odbočce silnice do Rybitví – Rybitví (možná krátká zajižďka k domku bratranců Veverkových) – Černá u Bohdaneče – přijedeme na hlavní silnici mezi L. Bohdaneč a Živanicemi, je zde cyklostezka, dáme se doleva a za chvíli dojedeme k autobusové zastávce Živanice, Dědek, křižovatka, zde se dáme na silničku doprava – **Dědek** (po vjezdu do obce vlevo) – Živanice, na hlavní vpravo) – na konci obce krátká zajižďka do místní části **Nerad**, ke zvoničce a zpět – Břehy – Semín – Kladruby nad Labem – Řečany nad Labem – Zdechovice – Morašice – Svobodná Ves - Brambory – po zelené značce nad sady Semtěš – Litošice – Sovolusky – Sovoluská Lhota – Pelechov – po cyklo 4130 Brložskou roklí - Brloh – Mokošín – Přelouč – u polikliniky na okraji Přelouče přejedeme doprava na cyklo 102 a jedeme Klenovka – Valy – přírodní cestou lesem k rozvodně na Opočínku – Opočíněk – Lány na Důlku – Srnojedy – rosický most – po cyklo podél Labe k zimnímu stadionu.

Kromě úseků mezi Brambory a Semtěší, průjezdu Brložskou roklí a úseku mezi Valy a rozvodnou na Opočínku vede celá trasa převážně po silnicích nižšího řádu. Mějte s sebou dobře seřízené a nafouklé kolo, základní náradí, lepení, helmu, dostatečnou zásobu vlastního jídla a pití a samozřejmě dobrou náladu a zdravé nohy! 😊

V případě, že by někomu docházely síly, nebo se kazilo počasí, tak budeme poblíž nádraží na železniční trati na Pardubice projíždět v Řečanech nad Labem (30. km) a v Přelouči (58. km)

Výlet připravil a vede **Luboš Datko** (723 366 096; lubos.datko@gmail.com). Budu rád, pokud se mně případní zájemci před akcí nahlásí, ať si mohu udělat obrázek o předpokládaném počtu účastníků.

Jaké zajímavosti uvidíme cestou?

Rybitví – domek bratřanců Veverkových, památník ruchadla

Břehy – velký rybník Buňkov

Semín – rodiště architekta Gočára

Kladruby nad Labem – hřebčín, památka UNESCO

Řečany nad Labem – románský kostelík sv. Máří Magdalény

Zdechovice – zámek z roku 1803, u zámku park

Semtěš – gotická tvrz sloužící jako rozhledna

Iom Brloh – odkryté skalní vrstvy, naleziště trilobitů

Mokošín – na pahorku u obce dřevěná socha bohyně Mokoš

Přelouč – historické město, 2. nejstarší historicky doložené místo pardubického regionu

Lány na Důlku – kostel sv. Jana Nepomuckého











